

听克林顿讲“有趣的”朝鲜故事

朝鲜归来，“克林顿报告”牵动奥巴马

从朝鲜带回两名获释女记者后，美国前总统克林顿的“风头”一时盖过现任总统奥巴马。奥巴马5日说，他打算和克林顿详谈朝鲜之行，听取这位“前辈”的意见。专家认为，克林顿报告“可能影响美国政府对朝鲜政策。”

听克林顿“讲故事”

在5日从朝鲜飞回美国后，克林顿并未发表讲话，也尚未接受采访。但等着他“讲故事”的并不仅仅是普罗大众，奥巴马当天在接受微软—全国广播公司采访时说，他有兴趣听取克林顿的报告。

奥巴马说：我认为克林顿前总统此行必有不少有趣的感受，我会让他和我谈谈。”白宫发言人罗伯特·吉布斯说，奥巴马将尽快和克林顿会面。

事实上，就在当天，白宫已经开始听取克林顿的报告。在此之前，克林顿先给奥巴马打电话，随后和担任国务卿的夫人希拉里通话。

白宫方面没有透露听取报告的具体形式。政府官员说，在听取前总统关于情报、外交汇报上没有既定程序，没有规定说克林顿必须前往白宫，或是由白宫派人去找他。

“故事”到底讲什么？

关于克林顿从朝鲜带回什么信息，共和党参议员约翰·麦凯恩说，克林顿是一段时期以来第一位和朝鲜最高领导人金正日面对面的西方人，我认为他带回来一些有趣的信息。”

克林顿4日突访朝鲜，和金正日会谈1小时15分

钟左右。金正日随后宴请克林顿，这顿饭吃了大约两小时。加在一起，克林顿和金正日的见面时间超过3小时。

一名不愿公开姓名的国会助理说，克林顿将能提供对朝鲜的坦率评估”。这些评估有的针对朝鲜政府，也有的针对金正日本人。

《纽约时报》说，美国官员眼下正评估克林顿提供的一些初步印象，分析金正日是否在见面中传达了外交信息。

是否影响美决策？

美国政府坚持，克林顿访朝和朝核问题不挂钩，是一次纯粹的人道主义私人访问。然而，朝鲜在退出朝核问题六方会谈之后，暗示存在与美国举行直接对话的可能性，因此，新闻界不少人认为克林顿访朝可能开启双边谈判。

美方高级官员说，为打消相关方面的疑虑，在克林顿出发前的上周末，美方同六方会谈中部分国家政府最高层通气，通报克林顿访问的性质，提供美方无意以这次访问开启双边谈判的保证。

在乔治·W·布什政府中出任国家安全委员会亚洲政策顾问的维克托·车说，释放两名记者后，朝鲜一定期望回报。

他说，如果消息传来，朝鲜愿意在美国放松制裁的情况下重返六方会谈，奥巴马将面临艰难抉择。

在5日的访问中，奥巴马并未明言他今后将如何处理与朝鲜的关系，只是说：“我们希望确保朝鲜政府按照国际社会基本规则行事。”王丰丰(新华社供本报特稿)



克林顿(右)与电影导演斯蒂芬·宾在加利福尼亚州伯班克机场举行的欢迎仪式上交谈 新华社/路透

好莱坞为朝鲜行埋单

据新华社电 美国一家航空公司负责人5日说，前总统克林顿带回两名美国女记者的朝鲜之行由一名好莱坞制片人提供赞助。

克林顿4日乘坐专机抵达朝鲜首都平壤，与朝鲜最高领导人金正日会晤。朝鲜方面当天宣布特赦4个月前非法入境的美国女记者凌志美和李丽娜。两人5日随克林顿同机返回美国。

营运克林顿朝鲜之行所乘专机的“Avjet”航空公司主席马克·富尔克洛德告

诉美联社记者，好莱坞制片人斯蒂芬·宾为克林顿提供了自己的专机。

现年44岁的斯蒂芬·宾同时也是一名房地产商。美联社报道，他是美国民主党的长期资助人和筹款人。克林顿的妻子希拉里2008年竞选民主党总统候选人时，斯蒂芬·宾至少为希拉里筹款10万美元。克林顿基金会网站上的信息显示，斯蒂芬·宾还为这位前总统的慈善事业捐献至少1000万美元。

普京忌讳用语：梅德韦杰夫与普京对话的禁忌语还包括“钱”、“总统”等

据俄罗斯媒体4日报道，在不久前召开的“全俄谢利格论坛”会议上，与会者被告知如何与俄罗斯总理普京进行对话。组织方列出了一个普京“忌讳用语”名单，其中俄罗斯总统梅德韦杰夫的名字也在其中。

据俄罗斯《生意人报》报道，这份名单是由俄青年事务联邦部主任维克多·巴雷沃伊制定的。

主办方要求与普京对话的与会代表不要使用名单中出现的词汇。这些词汇包括：“梅德韦杰夫”、“钱”、“总统”、“国家采购”、“崩溃”、“劳累”、“我想”、“请给我”和“请帮助我”。

报道说，当天会议进行得十分顺利，气氛良好，与会的青年代表确实没有使用上述被列为“忌讳用语”的词汇。

据《广州日报》

澳总理是“连环杀手”？

美知名主持人语惊四座 指责陆克文大肆屠杀骆驼

“他是连环杀手！”——据英国《每日邮报》8月6日报道，当地时间5日，美国知名电视主持人在CNBC的一档节目中突然指着澳大利亚总理陆克文的照片如此大声疾呼。

“他制造了骆驼大屠杀！”CNBC电视台主持人埃琳·伯内特在一档谈论世界财经趋势的节目中突然话锋一转严厉地说道：“在澳大利亚，有一名连环杀手，我们马上公布照片，大家就知道凶手是谁了。”

随后，澳大利亚总理陆克文的照片出现在了屏幕上。“好了，你知道这个人都干了些什么吗？”埃琳·伯内特再次严肃地说道，“他发动了空袭，是的，空袭！为了对付那些生活在野外的骆驼。”当天，埃琳·伯内特正与资深财经评论员吉姆·克拉默一起分析近来华尔街的股票走势。

埃琳·伯内特在节目中告诉吉姆·克拉默，现在大约有100万头骆驼生活在澳大利亚，而澳大利亚政府正想方设法捕杀这些动物。

“那简直是种族大屠杀，”吉姆·克拉默立即下了结论。

原来，陆克文上周宣布了一项计划，称将在未来的一段时间内投入1000万英镑的资金来捕杀数量繁多的骆驼，以保护生态环境和土著居民的社区环境。19世纪40年代，澳大利亚从印度和阿富汗引进了近1.2万头骆驼。到了上世纪20年代，大部分骆驼被弃养，成为野生族群。由于严重缺水，许多生活在沙漠和遥远地区的野骆驼四处找水解渴，给生态和经济造成了严重破坏。

方颖(中国日报)



澳大利亚总理陆克文

阿富汗妇女角逐总统宝座

多数分析师认为，她们在大选中可能垫底

阿富汗妇女沙赫拉·阿塔和福罗赞·法娜将参加本月20日的阿总统选举，尽管获胜机会不大，但她们参选仍然说明了塔利班倒台后，阿妇女在争取自身权利方面取得的进展。

现年42岁的阿塔和40岁的法娜都生于政治世家，受家庭影响进入政坛。阿塔是喀布尔一名议员，她将指甲染成亮粉色，勾画出闪亮眼线。法娜是一名整形外科医生，之前没有

政治经验。阿富汗传统观念认为，妇女不应在公众场合抛头露面，但两名女总统候选人却无法遵从这一传统，她们的照片贴满首都喀布尔大街小巷。

阿塔和法娜并非阿第一位女总统候选人。在2004年的总统选举中，马苏达·贾拉勒参与竞选，仅获得大约1.1%选票。多数分析师说，在本届选举中阿塔和法娜可能垫底。黎黎(新华社)

克林顿平壤之行绝非心血来潮

克林顿4日对平壤进行了“闪电式”访问，促成被朝鲜扣押和判刑的两名美国女记者获释回国。舆论注意到，克林顿是在朝核问题和朝美关系处于既僵硬又微妙的阶段展开平壤之行的。

所谓“僵硬”，是指美国不仅加大了对朝制裁和施压的力度，而且提出了朝鲜必须重返六方会谈和采取实际弃核措施的要求，而朝鲜则拒绝接受安理会决议，态度强硬；所谓“微妙”，是指美国提出了“揽子解决方案”，表示

敲开着对话的大门，而朝鲜也在各种国际场合解释自己“不得有核”的“苦衷”。

种种迹象表明，克林顿突访朝鲜绝非心血来潮之举。

据《纽约时报》报道，克林顿访朝之前，奥巴马的高级助手、国家安全事务助理琼斯与克林顿有过接触。

另一方面，朝鲜官方近来一再表示“永远都不会参加六方会谈”，但同时又反复强调“随时准备恢复”与美国的直接对话。朝鲜此次“特赦”两名美国记者，显然也在

释放对美国的善意和诚意。

因此，一些分析人士认为，美朝之间纠缠数月的“记者非法入境”事件最终得以了结，实际上是双方查探对方在其他重要问题上的虚实的“副产品”。

舆论普遍认为，无论白宫承认与否，克林顿与金正日内容“广泛”、“彻底”的会谈，将直接或间接地影响美朝关系。

对克林顿此行，美国国内既有赞扬与肯定，也不乏批评之声。《华尔街日报》日

发表社论，担心克林顿此行是在为奥巴马政府对朝鲜作出更大让步“交纳预付款”。

无独有偶，美国传统基金会亚洲研究中心高级研究员克林纳也撰文指出，克林顿的访问对朝鲜释放美国记者起到催化剂的作用，但却破坏了国际社会迫使朝鲜放弃核武器的努力。他强调：奥巴马政府应坚持通过朝鲜问题特使博斯沃思等现有外交渠道解决问题。”

(综合新华社记者赵毅、高浩荣、姚西蒙报道)

南京大学国际学院 (第四届) 西班牙国际接轨项目 招生简章

学分接轨	第一学年 南京大学 外国语学院学习西班牙语 + 专业基础课 第二学年到五学年 西班牙国立大学学习高级西班牙语 + 专业课(学分可减免。)
免学费	享受免学费待遇,仅交纳少量注册费 6000 人民币
欧盟学历	获得西班牙教育部颁发,欧盟和中国政府认可的学位
成熟服务	一年西班牙延续服务,专人负责学习和生活的指导
入学要求	参加过全国统一高考 http://px.nju.edu.cn/list.aspx?cid=15
申请地址	南京大学外国语学院逸夫馆 315 室
电话	(025) 83685673 81976167

8月9日下午2点 西班牙国立大学补录说明会

会议地址:南京大学外国语学院逸夫馆7楼会议室 考生要求:请携带相关证件和高考分数条

本科掉档,热选小语种免学费

南大国际学院连续四届西班牙接轨项目 吸引全国生源

南大小语种 吸引全国学生

南京大学国际学院率先在全国推出了西班牙国立大学的学分接轨项目,06年起,前三届都成功出境和升学,加上完善国外升学服务,受到全国各地家长的一致好评,往届学生里,有的远自长春、济南、河北、山西、陕西等10几个地区,验证了南大国际学院西班牙国际项目的影响力!

西班牙高校申请中心负责人介绍:中国和西班牙已经签署学历互认协议,参加过高考的中国学生可以去西班牙上国立大学,西班牙的国立大学由政府补贴免收学费,学生在大学只要交纳相

当6000人民币的注册费即可,另外负担每年4万左右的生活费,允许打工。

2009年来,西班牙推出优惠政策,吸引中国留学生学习西班牙语。由于少量定向招生,这部分学生无论语言和能力都更加突出,就业前景也更加广阔。

本科掉档 为就业独辟蹊径

今年从第一批次录取的学生中了解到,报读学生都是本二掉档,或本科专业不理想的学生。一位从事贸易的家长回答很明确:“国内不仅看录取学校更看录取专业!专业不理想毕业还面临就业问题。”我记者也查询到:西班牙语是

仅次于英语的第二大外语,四亿人使用,小语种的就业行情一直很好。由于国内专业西语人才奇缺,中信集团招聘谈判的西语翻译,打出了“应届毕业生也可”的条件。据业内人士透露,与英语类人才相比,小语种人才月薪一般都在6000-8000元,高则上万。在广交会上许多企业争夺一个翻译,翻译费100-200美元一天。如何成为将来就业新宠?答案是热门语言+实用专业。但是由于国内西班牙语专业的录取分数很高,一般在一本重点线100分以上,所以能进入西语专业学习对学生要求非常高。

(李惠山)